

每個人一生中最精彩的時光都在校園中度過。校園時間聽起來很長，其實十分短暫。因此，無論是已畢業的師兄師姐們、還是仍在校園的我們，都懷着感恩的心珍惜著在母校的時光。

我們的校園不大，設施卻很齊備。操場每天都有許多活動，場地雖然有限，活動卻種類繁多。同學們在那小巧的空間裡運動、玩樂、練習、打球……。每當這個時候，操場旁的小食部都忙得不亦樂乎。臨近下課，小食部的阿姨就會把許多可口的小食擺出來。等到下課鈴聲一響，一大群人便會從樓梯間衝下來排隊買東西。在短短的休息時間內，桌上的小食很快就被一掃而空。同學們對於手中的美食都贊不絕口。而到了中午吃飯時間，小食部的桌椅同樣座無虛席。除了少部分外出用膳，中四至中六的同學不少都會在那裡進行午膳。小食部可謂是我們的美食天地！

除了小食部，我們的校園共有八層。古老的建築靜靜地矗立著，屋頂的飛簷彷彿傳承著許多文化，見證著一代又一代學生的成長。春季的校園，中六的同學都竭盡全力在準備文憑試，同時也十分珍惜在母校最後的一段時光。文憑試結束後，畢業典禮上響起《那些年》的歌曲，獻給即將離別的學子。大家邊唱邊哭，晶瑩的淚水掩映著對校園點點滴滴的不捨，一張張的舊照的播放是此後人生最珍貴的回憶。

對於還不用面對高考洗禮的同學們來說，日子還是波瀾不驚。校園在每天放學都有不同的活動進行。參加完活動之後，同學們迎著夕陽，滿載而歸。回到家裡各自向家人分享著學校的趣事。

除了正常的上課時間，星期六的學校同樣樂聲不斷。不同的樂器聲縈繞在校園上空，彷彿在開演奏會。不時還見到不少老師和同學的身影，有時還有一些嘉賓、校友、居民來校參加典禮，或者享用學校的玩樂設施、愛心服務等。說到服務，那一定少不了藍色制服的女童軍。她們細心地照顧每一位長者。一個親切的問候、一個貼心的舉動，都表現出她們的愛心與善良……

校園生活是如此多姿多彩，同時也承載著一代又一代畢業生的不捨。在這裡，我們品嚐著酸甜苦辣；在這裡，我們描繪著自己的精彩青春。在這裡，我們經歷過失敗、放棄、再熱血、繼續奮鬥。直到每天都坐滿人的教室



空了，直到那一場決定人生轉折的考試結束了，我們就各散東西了。等下一個艷陽高照的季節，坐在相同位置的，早已換了另一批新人，上演著屬於他們的新故事。